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arbeidet med rasen og tilbyr interesserte flotte avlsdyr!
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KANINAVL
Høsten i anmarsj
Sommeren 2023 er nå sånn offisielt over
hvis en leser på kalenderen og høsten og
kaninutstillinger kan komme. Selv om vi
kan føle høsten har vært på mange besøk
allerede, så har det vært noen fine dager
også i sommermånedene.
Føler med alle som på Østlandet har måt-
tet flykte fra gård og grunn, når de store
vannmassene stadig har nådd nye høyder.
Bildene i media har gitt oss sterke inn-
trykk og minner oss om hvor sårbare vi
er når det er slike ekstremvær-dager som
vi fikk i august. Håper at alle to- og fir-
beinte snart kommer i orden etter øde-
leggelsene som har vært.

Sesongstart
Sesongplanleggingen for 2023/24 startet
hos mange kaninoppdrettere allerede i
mars i år, da fasiten på de beste avkom-
mene skulle komponeres.
Som dere kan se i utstillingskalenderen
på hjemmesiden til NKF, er det planlagt
mange utstillinger i hele landet. Først ut
er Jæren og Sandnes, med sin utstilling
under Bjerkreimsmarken, 22. og 23. sep-
tember. Gjør oppmerksom på utstillingen
avsluttes lørdag etter bedømmelsen.
Sesongen avsluttes med LU/NM-2024, fra
1. til 4. februar i Holterhallen, Nannestad.

Vi håper og satser på stor aktivitet på alle
våre arrangement. Hvis du er usikker på
hvordan du kan få stille ut dine kaniner,
så tar du kontakt med utstillingsansvarlig

som står i annonsen, eller kontakt NKF.
– Vi gleder oss til ny utstillingssesong.

Vervekampanje
NKF kjøre på videre med spesialpris for
nye medlemmer. Info om dette kan dere
finne på NKFs hjemmeside:
nkf-kanin.no/bli-medlem
Her ligger en link til et skjema som fylles
ut og sendes inn. Hvis alle våre medlem-
mer klarer å verve ett medlem hver, så
er vi plutselig dobbel så mange. Informer
alle som er innom hos dere for å se, eller
kjøpe kanin om dette gode tilbudet som
kjøres fra NKF sentralt.

Vandrepokaler i NKF
Under LU og LUU så deles det ut mange
vandrepokaler til vinnere i forskjellige
klasser og raser. Mange pokaler ble opp-
rettet for første gang i 1990, så her ligger
mye historie i hvem som har fått disse.
Til nå har denne infoen vært ført i en bok
som Sportsutvalget har hatt ansvar for. Nå
er alle data digitalisert.Alle vinnere er inn-
lagt i en liste som ligger på NKFs hjem-
meside under medlemsressurser/vandre-
pokaler. Her kan du gå inn å enkelt søke
på navn, sjekke hvem som har vunnet
den og den pokalen tidligere osv. . . .
Kjenner du noen av tidligere vinnere?
Oversikten/pokallisten vil bli oppdatert
igjen etter hver LU/LUU.

Lykke til alle med en spennende sesong!
Snakkes i Bergen under LUU/NM

Tidsskrift for Kaninavl - 5-2023
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Nathalie Ulriksen og Markus Hagström er kjente svenske oppdrettere av Hermelin.
Markus har god oppdretter-erfaring med de viltgrå og har avlet fram flere «kanoner»
og på LU i 2016, Helsingborg, ble det BiS. I den skarpe svenske konkurransen; Årets
Utstiller, har Markus gått til topps to ganger: 2012 og 2016.
Nathalie har i avlsarbeidet konsentrert seg om Hermelin i chinchilla.

Både Nathalie og Markus kom tidlig, eller vi kan si i ung alder, inn i kaninmiljøet.
Nathalie startet som liten jente hjemme i hagen med en hoppekanin. – Når Nathalie
begynte på skolen fikk hun spørsmål om å ta over to kaniner fra en skolevenn. Dette
var Løvehode og som nettopp var blitt tatt opp og godkjent i Standarden - og - det var
hunn og hann, og som hadde bodd i sammen, så der og da startet det!
Nathalies foreldre var kanin-oppdrettere
tidlig på 80-tallet og dermed fikk også de
«blod på tann» og «ballen rullet igjen».
Nathalie ble medlem i 2003 og er der-
med inne i et 20-års-jubileum.

victorsblaakaniner
er instagramprofilen til den svenske
LU-vinner i 2023, Victor Hagström.
Han er en ivrig oppdretter av Liten
Wiener blå. Victor forteller på insta
om det daglige arbeidet med sine

kjære blå kaniner. Familien Ulriksen
Hagström har en stor kaningård

som vi nå skal bli bedre kjent med

Bildet under er fra juli 2013 og Markus
vinker fornøyd når kaningården nærmer
seg klar for innflytting og gjøres ferdig.

Da var det «kun» å finne fram maler-
kosten – og rød og hvit maling
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Markus er oppvokst i kaninmiljøet og
fulgte med sin pappa og farfar rundt på
utstillinger. En hoppekanin var det som
Markus ønsket seg. I 1997 ble han med-
lem og det ble kjøp av en Dvergvedder
viltgrå, men noe lykke i hoppebanen ble
det ikke og Markus fikk mer interesse for
utstilling. Han deltok på sin første utstil-
ling i Söderköping og Dvergvedderen var
av god kvalitet, det ble 94,5p og en flott
7.-plass. Der og da var Markus fast be-
stemt å satse på utstillinger og oppdrett.
Siden 2012 har Markus vært dommer og
på LU-2019, svensk forbunds 100-års-
feiring, var Markus chefsdomare.

Hvor mange kaniner – og hvilke raser?
Varierer etter årstiden, men vi har 73
fack og ofta kan det vara det fullt opp
med Hermelin viltgrå.
Hermelin chinchilla er det i år trappet noe ned på, den yngre generation tar över dem.
I 2020 startet den eldsta grabb Victor med kaniner og han har valt rasen Lilla Wiener
i färgen blå och har 25 kaniner. Første utstilling med egenuppfödda var sommaren
2021 i Åsebro. Victor har slått til med «høg-poengera» og flere egenuppfödda i 96p.

Varför blev det lilla Wiener – på deg Victor?
Jo, det var såhär att mamma och pappa ville att jag själv skulle välja vilken kaninras.

Markus på utstilling 17. mai 2010 
og det blir bra sum på denne med 95,5p.

Bildene under er to av kaningårdens
«favoritter». – «Byttehandel» har det

også blitt med norske og danske avlere
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Jag kollade på väldigt många utställningar på de olika raserna men jag älskar färgen
blå så det var ganska självklart att jag ville ha blåa kaniner, men jag ville ha stora blå
kaniner och inte sådana små pluttar mamma och pappa har . . .

Hvordan bor kaninene på Romelanda?
Alla kaninerna bor hemma på gården, de har var sitt fack i kaningården.
Totalt er det 73st fack som är anpassade efter mindre raser och Victors burar är för
lite större raser. Når man har en kaningård, eller planerar att bygga nya burar är det
viktigt att tänka på att burarna är romsliga och håller gode mål. Hos oss är det viktigt
att alla skall få vara delaktiga, och då spelar det ingen roll om man är lite eller stor.

Hvordan er den daglige fôringsrutinen lagt opp?
Våran fôringsrutiner är att kaninerna får vatten flera gånger om dagen, är de kalla

I kaningården brukes ikke reirkasser. Mye halm legges inn og de flinke huene
lager gode reir i halmen og napper seg godt. Victors hu har 7 unger og 5 i chinchilla
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vintrar får de oftare och även under de
varma sommarmånaderna.
På eftermiddagen så får alla kraftfôder
och deras höhäckar fylls på så de alltid
finns hö i buren.

Hva med burstrø, halm og høy?
Vi köper in allt vårt strömaterial, kutter-
spån och halm som grund i buren och
höet köper vi av den lokala bonden.

Lovande
ungdjur,
sier Victor

ppåå  ooppppddrraagg  --  ffiinnsskk  LLUU

Ungdyr hann
96p og BiS

LU-2016
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Hvilke type kraftfôr bruker dere?
Vi använder oss en kombination
av rabbfôr och kalvpellets. Vi
tycker det har gett ett bra resul-
tat på kroppsformen och päls-
ens kvallite hos wienerarna.
Något av det viktigaste är att ha
ett bra och näringsrikt hö – men
som också nevnt; er friskt, rent
och godt vatten viktigt.

Gir dere kaninene
noe ferskt av rotfrukter?
Ja, dom flesta kaninerna älskar
morötter och når dom får inn
morötter i sina bur, da blir det
«et stort kaninfest».

Tørker dere vinterfôr
eller annet til kaninene?
Nej, vi brukar inte torka något,
som nevnt går vi til den lokala
bonden, men kaninerna kan få
färska grenar när vi beskär våra
träd i trädgården. Siste utstilling i 2022 ble 11. desember i Kvänum

og nok en gang meget bra resultat med 3x95,5p

Nathalie: Ett-års-fotoet av Victor ble
«selvsagt» tatt sammen med kanin

- benytter anledning å hilse til nordiske venner og
bekjente - har hatt trivelig avlssamarbeid med flere
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Markus og barna på besøk i
Affes fantastiske trädgård

Blir alle kaniner
fôret på samme måte?
Ja det gör dom, vissa kan få lite
mindre kraftfôder om de gått upp
mycket i vikt och dräktiga honor
brukar få lite extra, även honor
med kull.

Når kaninunger skal avvennes,
blir det endringer i fôringen?
Nej. – Vi anpassar alltid fôder-
mängden ut efter storleken och
ålder på kaninen när det är ungar.

Fôrer dere selv kaninene
på utstillinger?
Vi brukar alltid mata våra djur
själva under utställningarna, del
för att vi inte vill att de skall få
något annat fôder än de dom är
vana vid, men också för att i
Sverige så är det väldigt ovanligt
att arrangören tillhandahåller
med kraftfôder. De brukar bara ge
vatten och hö.

Dalsjöfors 10.11.22:
Egenavlede
Oscar fikk 96p
og BiS, nr 2 i
kl A 286,5p

hjalp tidlig pappa
å fôre kaninene



Oppdretterpraten
I forrige blad ble vi godt kjent med Ove Slåen og fikk et flott innblikk i Oves
kaningård. Ove sendte «stafettpinnen» videre til Østfold og til Svein Petter

Sponheim, som bor landlig til på Sandbekk utenfor Fredrikstad 

Hvor lenge
har du drevet med kaniner?
– Vel, jeg hadde min første
kanin når jeg var 7 år, men
startet med kaninavl et par
år senere. Dette var kaniner
av «ymse farger». Da var
det egentlig spennende å
se hvilke farger som det ble
i kulla, fargene var som
regel viltgrå, jerngrå, hvite
eller «beverblå».
Etter hvert fikk jeg kontakt
med Hans Ileby og da ble
det kjøp av Fransk Vedder
som ble første rase i min
stall. – Men, ikke så lenge
etterpå ble det også Black
and Tan, etter en prat med
Jan Gunnar og Svein Egil
Olsen.

Hva er bakgrunnen for ditt
valg av Liten Tysk Vedder
og Wiener?

– Liten Tysk Vedder ble før-
ste gang kjøpt på Fylkesutstillingen i Østfold i 1985 av Fredrik Hammer fra Alingsås
og har vært i stallen siden (utenom litt avbrudd). Rasen liten tysk kjente jeg ikke til før
jeg så disse i 1985.
Jeg fikk inntrykk det var fantastisk fine typer og de hadde et godt gemytt. Her må det
tillegges at når den lille tyske ble tatt inn i Standarden, var det som små-rase, altså
vekt var da satt fra 2,5 til 3,2 kg.

Siden har dette endret seg og nå har den en idealvekt fra 3 til 4 kg og ørelengde skal
være fra minst 30 cm til maks 38 cm. Jeg har fortsatt mest sans for de som ikke veier
mer enn 3,5 kg og helst 3,2 kg. Arne Arnesen fra Slitu startet med liten tysk omtrent
samtidig med meg og vi var vel de eneste som avlet med liten tysk.
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Wiener viltgrå kom inn i stallen, som var grunnet Bjørge Olsen, da han skulle slutte
med kaniner Jeg mente da disse dyra ikke kunne bare forsvinne. Dette var kaniner fra
Kjell Trygve Randby og tyske Michael Was-sing fra Vreden. Samtidig startet vel også
Roger Skjølås opp med Wiener på denne tiden.
Liten Wiener i viltgrå ble til som et prosjekt når det dukket opp noen fine Chinchillaer
fra Øyvind Reinartsen.

Har du erfaring med andre raser?
– Av andre raser som har vært i stallen, utenom de to nevnte, er Liten og Stor
Chinchilla, Sallander, Liten Sølv i svart, gul og viltgrå, Hermelin i hvit og i white, og
Dvergvedder i viltgrå og kappetegning.

Hvor stor besetning har du?
– Jeg har som regel 3 til 4 huer av hver rase og tar ett kull på hver hu dersom alt går

11Tidsskrift for Kaninavl - 5-2023
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etter planen og så må jeg ha noen hanner for å opprettholde litt forskjellige avlslinjer.
Men i fjor ble det bare to kull av Wiener, så alt går ikke etter planen. De siste åra har
kulla vært store, kanskje litt for store, både i Wiener og Liten Tysk Vedder, har det
vært 10 unger i kulla i år. Dette gir utslag i litt svake kull, men jeg har hatt problemer i
Liten Tysk Vedder for noen år siden, hvor det var kun et par unger i kulla og det er jo
slett ikke ønskelig.

Hvordan fôrer du?
– I dag fôrer jeg med TopStar Aktiv fra Fiskå Mølle og Drøv middelslått, ca 50/50, og
pluss godt høy. Jeg har også brukt en del halm. På sommeren har jeg en del beitebur.

Er huene gode mødre?
– Ja, må jeg si, da de fleste huene her er gode mødre og klarer fint 8-10 unger. Og,
annet som er viktig: Det er svært liten dødelighet.

Har du noen nyttige råd til nye oppdrettere?
– Når det gjelder gode råd, kan det være lurt å ta seg litt tid når en skal velge rase,
kanskje ved hjelp av en erfaren oppdretter, men velg noe du har lyst til å jobbe med.
I avlen og målet med rasen, kan fort være preget av hva dommerne mener til en

FFiinntt  åå  kkoommmmee
uutt  oogg  ffåå  ffrriisskk  lluufftt
oogg  ggrrøønntt  ii  bbeeiitteebbuurr
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hver tid – og det kan
være vanskelig å for-
holde seg til.
Jeg mener en skal set-
te seg et mål hvordan
kaninen skal se ut – og
avle. Viktig å prøve og
holde på det.
Men, turen fram til mål-
et kan være lang og
humpete. En må ta litt
og litt om gangen og
ofte kan en få «tilbake-
slag» på ting som har
blitt bra, når en prøve å
forbedre noe nytt eller
annet.

Har du en hjertesak
eller noe du brenner
for rundt kanin-
hobbyen?
– Min hjertesak er å
kunne få til bedre kom-
munikasjon mellom
dommere og kaninopp-
drettere. Den kan være
vanskelig, spesielt å få
gode begrunnelser el-
ler å få svar i hele tatt.
Jeg ser fram til Stan-
darden som kommer
på nett og er oppdatert.

Hvem oppfordrer du
å ta disse spørsmål
til neste blad?
– Da går oppfordringen
opp til Møre og Kort-
garden. – Oppdretter
som har imponert meg
med å jobbe med
Sallander, er Anne Lise
og Kåre Tvedt - og de
ønsker jeg å sende sta-
fettpinnen videre til.

Vedderklubben har
typekonkurranse på
LU og den synes jeg
er et godt, spennende
artig opplegg.
På LU i 2016 hadde
jeg en liten tysk
som var en god
type og den
ble vinner

LU 2023: Svein Petter
stiller 10 Liten Wiener
viltgrå. 6 får 94,5p og
denne 96p 38-9-9,5-19,5
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Carina Wingård, Brolanda: En tripp til Spydeberg
En fin julidag tok Carina og barnebarnet
Alicia, en kjøretur til Kari Jørgenrud-
Dahl. Carina hadde nemlig lovet Alicia
en kanin og skulle velge seg en fin Rex
castor hunn hos alltid hyggelige Kari.
Carina og Alicia takker så meget for en
meget trivelig dag og den flotte kaninen.
Servering og «födelsekalas» var topp og
overraskende (GPS-problemene ble da
fort glemt).Vi kjørte jo ikke E6an, så det
ble noen «feilkjøringer», men vi fikk sett
mye spennende på disse småveger.

Karis datter Anna, hadde «en finger med
i vurderingen» om hvilken kanin som var
den fineste og som Alicia skulle få med
seg hjem til Brolanda.
Alicia ser nå fram til å begynne som Rex-
oppdretter på riktig. – Stort takk til Kari!
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Californian
Produksjonsrasen Californian ble presen-
tert i TK nr 6-2012. På verdensbasis er
den muligens den mest utbredte rase?
I kommersielt produksjonsoppdrett er
den suveren. I sitt hjemland USA opptrer
den på de store kaninfarmer. Men når vi
surfer på nettet oppdages det den er ut-
bredt i land som Polen, Romania,Ungarn,
Bulgaria og Tsjekkia. Californian finnes
der på smågårder hvor den er et nyttig
dyr for matauk. Oppdretterne kommer
også med rasen på utstillinger. – Den til
høyre bor på en liten farm i Polen.
Bildet under er fra stallen til Egner/Wold,
2337 Tangen. – Så rasen finnes også her.
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De to kaninavlsforeningene i Østfold – Sarpsborg og Askim – hadde i lang tid lagt
planer om en tur sammen til Sverige, hvor vi skulle på oppdretterbesøk. Området i
år ble lagt til Hallands Län og hvor flere av oppdretterne holdt til rundt Tvååker.
Vi startet lørdag morgen klokken 7 fra Tune og første besøk var beregnet til rundt
klokka 10.Vi hadde denne gang hyret inn guide for helgen, vår mann var Emil Sollo.
Lørdag startet med storfint besøk hos Carina Martinsson.Vi fikk se alt fra forskjellige
raser av høns til fasaner og påfugler. Carina hadde også en del tropefugler, som undu-
later og dvergpapegøyer.Ute på den flotte eiendommen var det en fin dam med fisker.

På jordene hadde hun
en spesiell saue-rase
og noen hester. Etter
omvisningen fikk vi
servering i en flott
vinterhage med kaffe
og kaker.

Så dro vi til vår guide Emil Sollo og sambo Sofie Gunnarsson. Der fikk vi omvisning
på en liten gård som de skal pusse opp og etterhvert flytte til. Været var meget bra og
ute i hagen ble det servert smørbrød og drikke.

Vi dro så videre - og neste besøkssted
var hos brødrene Persson - og første
stopp var hos Fredrik. Han hadde en
del rasehøns og gjess, pluss flotte åkrer
med blomster og der det ble dyrket for-
skjellige grønnsaker.

Hos Tobias Persson var det også høns
av flere raser. Han hadde også kalkuner
og en flott liten kjekk gårdsbutikk,
Verners Gård, med blant annet salg av
egg og honning.

På oppdretterbesøk i Sverige
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Nest siste stopp for denne
lørdags ettermiddag, var hos
Mikael Karlsson, som kunne
vise fram mange staselige
veddere. Han hadde også
sau og et flott sagbruk der
han selv gjør all jobben.

Mikael og frue ble med oss
videre til siste besøk for da-
gen, som var hos Gunnar
Johansson. Gunnar har for
tiden oppdrett av Dverghare
hvit rødøyet. Han hadde
også noen rasehøns. Gunnar
har også den norske heste-
rasen Fjording. Det var en
flott plass med stor hage
hvor det ble dyrket grønn-
saker av forskjellige slag. Vi
fikk servering med kaker og
drikke før vi dro til hotellet.
Lørdag kveld samlet vi oss
der til en bedre middag med
Emil og Sofie på besøk.

Søndagen startet vi hos Britt
Börjezon i Örby. Britt hadde
en flott plass med forskjel-
lige rasehøns. Eget område
for ender med dam. Inne i
en stor låve kunne vi beskue



rasehøns og duer. Hun hadde store og
flotte utebur til dyrene.
Britt er en kjent utstiller og hadde et flott
stort rom med alle pokaler og sløyfer.
Så ble vi med Britt til datteren Sandra,
som har fått interesse fra sin mor i rase-
høns og utstilling. Sandra hadde også en
del duer og kalkuner. – Sandra serverte
oss litt å bite i og drikke før vi dro videre.

Siste stopp før vi startet på hjemturen,var
hos Anders og Catalin ved Sjøbergen ko-
loniområde. Der fikk vi en omvisning
i deres lille kolonihage som de leier for
å ha dyr. De hadde kaniner og undulater.
I dette området var det også mulighet til å
ha sin egen grønnsakhage for å dyrke litt
forskjellige vekster.

På området var det tilrettelagt faciliteter,
som kafé med sitteplasser, stier hvor en
kunne gå å se på de forskjellige områd-
ene og hvordan de enkelte hadde valgt å
ha det i kolonihagene.
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Noen foto-sveip

Vårens avl er over. Flinke
Mecklenburger-huer til Alex

har levert som forventet

Farge- og tegningsavl
er ikke «bare-bare» . . .
Noen liker å ha det
mer spennende enn
andre - heldigvis

Bilder fra stallen til Alex i
Rakkestad er herlig å følge

med på. Alex legger ut på FB
+ instagram: schecke.kaniner
Lykke til. Vi stjeler litt fotos . . .



Liten Tysk Schecke
- lovende ungdyr
der er litt av hvert
spennende å se
hos Alex
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Mecklenburger
kraftig god avls-
hu - 2x95

Også her et
lovende ung-
dyr - Liten
Tysk Schecke
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NNKKFFss  ssttyyrree  eetttteerrllyysseerr  ffoorreenniinnggeerr  ssoomm  aarrrraannggøørreerr  aavv
LLaannddssuuttssttiilllliinnggeerr.. SSaammaarrbbeeiidd  mmeelllloomm  fflleerree  ffoorreenniinnggeerr
mmåå  ttiill  --  oogg  ddeett  ggiiss  nnåå  eett  eekkssttrraa  ttiillsskkuudddd  ppåå  kkrr  1100..000000

895. Hollender 1,0   2211 / 34F6   95 - 95 - 95   e: Ada Eckbo Aglen / o: Jorunn Egner

Ny Champion

Hei dere kaninoppdrettere som selger kaniner til personer som ikke
er medlem. – Fortsatt er det et supert tilbud for nye medlemmer:

Senior kr 400 / junior kr 200  få nye med nå og de er medlem ut 2024

WWOOWW ––  WWOOWW

Red falt for denne, stjeler litt igjen . . . – I Danmark er der en jente, Louise Møller,
som ikke er redd for å «hoppe ut» i krevende tegnings-avl, eller jeg sier heller

spennende. Louise stilte nylig ut sine små «tigerdyr» - best i ungdyr med 380p!
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www.djohansenhusdyrutstyr.no
Urban Farming Kaniner (Tine Kortenbach, dansk) kr 360,00

Jeg elsker min kanin (Tine Kortenbach, dansk)    kr 300,00

Kaninhopping (2. utgave, svensk) . . . . . . . .  . . . . kr 100,00

REX-kaniner  (dansk)  . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . kr 193,00

Kaninplakater  1 og 2 . . . . . . . . . . . . . pris pr stk: kr 152,00

Stjerneskålen, 1 liter  (flere farger)  . . . . . . . . . . . kr   55,00

Jokerskålen, 1/2 liter (flere farger) . . . . . . . . . . .  . . kr   50,00

Nem-skålen, 1 liter (flere farger)  . . . . . . . . . . . . . kr   55,00

Stål kopp med skrue 13 cm . . . . . . . .  . . . . . . . . . kr   65,00

Drikkenippel med T-kryss . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . kr   30,00

Drikkeflaske 1 liter gul . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . kr   87,50

Drikkeflaske 1/2 liter gul . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . kr   67,50

Flaskeholder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kr   35,00

Høyhekk 25 cm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . kr   56,25

Sytang til netting . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . kr 300,00

Ringer til sytang 1 kg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kr 150,00

Avbitertang til netting, meget god . . . . . . . . . . . kr 300,00

Reisekasse, liten 4 rom  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kr 800,00

Reisekasse, stor 4 rom   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kr 900,00

Reisekasse i metall 3 rom  . . . . . . . . . . . . . . . . . kr 600,00

Reisekasse i metall 4 rom   . . . . . . . . . . . . . . . . . kr 875,00

Reisekasse i metall 6 rom   . . . . . . . . . . . . . . . . kr 1125,00

Reisekasse i metall dobbel 8 roms  . . . . . . . . . . kr 1500,00

Reisekasse i metall dobbel 12 roms  . . . . . . . . kr 2000,00

Netting til kaniner, duer og høns
Se også vår hjemmeside:

www.djohansenhusdyrutstyr.no
Bestilling: D. Johansen Husdyrutstyr,Tinghaugv. 100, 3175 Ramnes

Tlf. Dagfinn: 90 19 19 11. Ingrid: 905 90 341
e-post: ingrjoh2@online.no
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innbyr til åpen
utstilling
Forus Open

Forus Trav: 17. og 18.november
Innmelding innen fredag 10.nov.
til e-post: bjorn.egeland@lyse.net      eller tlf. 970 66 450

i klassene A+B - premiering etter klasse L
Avgift: kr 60 pr kanin til konto: 3204 07 02406
Innsett fredag 17.november fra kl 16-19 eller ev. lørdag
før kl 10, hall B. Kun sunne og friske kaniner kan delta.

Premieutdeling lørdag etter BiS/BiM er uttatt.
Kaninhopping (se: skuttli.com)

Oslo og Akershus Kaninavlsforening innbyr til

Åpen en-dags-utstilling
lørdag 18. november
arrangeres i Haga Samfunnshus
Hagaplassen 15, 1929 Auli

Innmelding på lister til: ellujokinen@hotmail.com 
må være i hende innen 10.november 2023

Konkurranseklasser: A og B med premiering kl L (felles liste)

Innmeldingsavgift kr 70 pr kanin må være innbetalt innen 10.11.
konto 12713073146  NB! ingen kontanthåndtering på utstillingen

Innlevering lørdag mellom kl 9 til 9.30. Bedømmelse starter kl 10
med premieutdeling umiddelbart etter endt bedømmelse

Kontakter: Arild Rønning - tlf. 980 09 949

Velkommen alle til Haga mvh OSLO&AKERSHUS KAF

OSLO OG AKERSHUS
KANINAVLSFORENING
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Indre Østland Kaninavlslag innbyr til

ÅPEN UTSTILLING
Sandsnesseter Grendehus, Engav.6, 2032 Maura
8.-9. desember i klassene: A/B (premiering L)

Innmeldingslister til e-post: ivarostli@gmail.com
ved Ivar Østli, tlf. 911 82 745   innen 24. november

Innmeldingsavgift: kr 75 pr kanin
Betales innen 24.11. til Indre Østland, konto: 1506 21 26938
Innlevering fredag 8.12. kl 18-21, ev. etter avtale - Bed.start lørdag kl 10
Vi fôrer med høy og vann. Kun for friske kaniner.
Overnatting ved lokalet for bobil og camp.vogn
eller Hurdalsjøen Hotell, tlf. 63 95 96 00
Premieutdeling lørdag, etter BiS og BiM er uttatt
Spørsmål? Roger Skjølås, mobil 988 11 178,
Tor Gillerholtmoen, mobil 983 53 321

Jæren og Sandnes KAL inviterer alle NKFs medlemmer

til Jæren-utstillingen 2023
1.- 3. desember - Varhaughallen

åpen i klassene: A / B (premiering etter L)  og kl E
Innmeldingsavgift: kr 70 pr kanin + kr 10 kl E

innbetales innen 24. november til konto 3290 54 16382
Innmelding til e-post: sveinodegard@lyse.net   eller til:

Svein Ødegård,Tjemslandshagen 8, 4360 Varhaug

Innmeldingsfrist fredag 24. november
Dyr kan endres til dagen før bedømmelse

Innlevering kaniner: Fredag 1.des.: kl 18 - 20
Vi fôrer med høy og vann. Husk opphengbare vannskåler
Premieutdeling søndag 3. des.: kl 14.00
For mer info eller hjelp: Svein Ø., tlf. 959 30 906
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Lørdag 1. juli avholdt Trøndelagen Kanin-
avlsforening, Raselag for Trønderkanin og
Nord-Trøndelag Kaninavlsforening som-
mersamling på Skjetlein vid.skole.
Medlemmer trosset dystre værutsikter og
møttes til en hyggelig dag.Værgudene sto
oss bi og vi slapp unna med en liten regn-
skur. Selvfølgelig ble det «litt» kaninprat:
Om årets avl og oppdrett - og om fôring
av ungdyr og annet.
Som fotos viser: God stemning, grilling,
kaffe og kaker. Spennende åresalg med
flotte gevinster hadde vi også. – I løpet
av dagen rakk vi å planlegge felles stand
under «Agrisjå» på Frigården i Stjørdal
25.-27. august – og ved «Dyregod-dagane»
i Batnfjorden 1.-3. september og utstilling
på «Høstgård» på Skjetlein 30. september.

Margot Fiske Hokstad

Sommersamling i Trøndelag
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22.-23. sept.: Jæren Bjerkreimsmarken
Annonse i TK nr 3

30. september: Trøndelagen
Skjetlein - Annonse i TK nr 4

13.-14. oktober: Sørlandets

3. - 5. november: LUU/NM, Bergen
Frøyahallen, Laksevåg
Annonse i TK nr 4

17.-18. november: Rogaland, Forus
Annonse i dette TK

18. november: Oslo&Akershus
Annonse i dette TK

24.-26. november: Sogn og Fjord.
Utstilling i Førde

24.-26. november: Trøndelagen
Hovedutstillinga

1.-3. desember: Jæren Varhaughallen
Annonse i dette TK

8.-9. desember: Indre Østland
Annonse i dette TK

16.-17. desember: Bundes-schau
Leipzig

5.-7. januar: Haugaland
Fylkesutstilling, Rogaland

5.-7. januar: Askim

12.-14. januar: Bergen Vestlandsutst.

13. januar: Oslo&Akershus

1. - 4. febr.: Norsk LU, Indre Østland
Holterhallen, Nannestad

16.-18. febr.: Dansk LU Jammerbugt

23.-25. febr.: Svensk LU Köping

Utstillinger 2023/2024

Kaninhopping: Oversikt alle hoppestevner er å finne på: skuttli.com
Trenger du hjelp, mer info, send E-post til: StyretNKHF@hotmail.com

Norges Kaninavlsforbund tilbyr:
Samleperm i plast for Tidsskriftet kr   125,00
Merketang Hauptner med 2 tallsett kr 1700,00
Hauptner ekstra bokstav-sett kr 1400,00
Hauptner ekstra tallsett kr   500,00
Merketusj, 50 g kr     80,00
Skjemaer: Stambokblad blokk á 50 ark kr     50,00
Burkort for avlshunn, 20 stk kr     15,00
Burkort á 20 stk (1,0 og 0,1) kr     15,00
NKFs kulepenn Crown Juwel pen, god! kr     30,00
Kanin-klistermerke, pr brett med 6 stk kr     30,00
Henv.: Ingrid/Dagfinn Johansen, tlf. 90 19 19 11 e-mail: ingrjoh2@online.no

Priser
er inkl.
mva.

Frakt
kom-
mer i
tillegg

NB: Kun sunne og friske dyr kan medtas til utstillinger
og her må hver utstiller ha riktig holdning og innstilling

Utstilling Bjerkreim avsluttes lørdagen, premieutdeling ca kl 15.30



««LLiitttt  mmaattpprraatt»»

AAffffee  HHeeddlluunndd::  SSeellvvffoorrssyynniinngg
aalltt  ffrraa  eeggeenn  ttrrääddggåårrdd
kkaanniinnggrryyttaa mmeedd  zzuucccchhiinniibbiiffffaarr
Flotte fotos fra Affe - og bildene forteller det meste. Men viktig å si: Alle råvarer er
fra Affes egen trädgård. Som vi ser: Friske, nyhøstede, ferske flotte grønnsaker,
uten tilsetning av noe «krims-krams» –  Salatblader, tomat, løk, epler - og zucchini
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Vel, sier Affe, må «innrømme» at salt
og noe krydder er fra ICA . . .
Når en skal tilberede gryteretten, del
kaninen opp i små stykker, brunes
i dyp stekepanne/gryte med olje og
steke-smør og litt vin/øl i ca en time.
Etterhvert tilsettes løk, hvitløksbåter,
gulrøtter, epler og tomat.
Dette surrer i gryten ca en time til.

MEN - Anbefaler Affe: Zucchinibiffar
som tilbehør til den kaningryta var ikke
dumt! Prova så her: Riv zucchini och
kramar ur vätskan, blandar i finhackad
mangold och grönkål. Tilsätt ägg och lite
mjöl. Smaksätt med salt, chili- och
paprikapulver. Stekes i en
blanding av olja och
smør. Lykke til!

Tidsskrift for Kaninavl - 5-2023
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O P P D R E T T E R A N N O N S E R :

Øyvind Reinartsen
5235 Rådal 

Tlf. 915 50 146
e-post: oreinart@gmail.com

LITEN CHINCHILLA

Ingrid og Dagfinn Johansen
Tinghaugveien 100, 3175 Ramnes
Mobil 90 19 19 11 og  905 90 341

FRANSK VEDDER +  Godt utvalg
i flere typer fuglearter og rasefjærfe

Anne Mette og Gullik Klepaker
Syrrist, 3280 Tjodalyng. Tlf. 480 55 761 

e-post: amklepaker@hotmail.com
HOLLENDER - MARBURGER EKORN

LITEN HAVANA

Bjørn Egeland
Hanafjedle Kaniner

Tlf. mobil  970 66 450
e-post: bjorn.egeland@lyse.net

KANINER

STALL ØYGARDEN, Sandnes
Oddvar Stangeland

e-post: jennista@online.no
LITEN TYSK VEDDER kappetegnet og

ensfarget i viltgrå/chin - DVERGVEDDER

Knut Are Sundgot
6065 Ulsteinvik
Tlf. 917 72 340

e-post: knut.are.sundgot@tussa.com
LITEN SØLV - HERMELIN i flere varianter

Lars Ivar Haugo
3579 Torpo - Telefon 456 05 159
e-post: la-haugo@hotmail.com

STOR SØLV svart
LITEN WIENER blå

Økdalens Kaninoppdrett www.okdalen.com
v/ Kristin Berg og Ingrid Harmens

tlf.48114973 / 90567484 rbkfrode_fan@yahoo.no
FRANSK VEDDER  -  ALASKA  -  DVERG-
VEDDER - HERMELIN  - HOPPEKANINER

HerrLie Kaninhold, Haugesund
e-post: herrliekaninhold@gmail.com

Nettside: kaninhold.weebly.com
BEIGE - MARBURGER EKORN

HERMELIN i flere farger

Bjørn-Petter Åsheim
Rokkeveien 786, 1746 Skjeberg

Tlf. 916 27 825
e-post: bjoaash2@online.no
TAN - LITEN SØLV svart

Stjerne’s Kaninoppdrett
7383 Haltdalen - Tlf. 407 25 159
e-post: pia_stjerne@hotmail.com

BELGISK KJEMPE blå, viltgul. HERMELIN
i lutino, hvit blåøyd, chinchilla, viltgrå + div.

Sina og Svein Ødegård
Tjemslandshagen 8, 4360 Varhaug

Tlf. 959 30 906
e-post: sveinodegard@lyse.net

HERMELIN blå zobel - DVERGHARE

Nesvik og Jebsen Kaninoppdrett
Ølensvåg. Tlf. 971 94 048 / 918 57 973

DVERGHARE
HERMELIN

viltgrå, chinchilla, otter

Johan Viker, Gresvik
Tlf. 952 77 525

TRØNDER  -  HVIT LAND
BELGISK HARE i viltrød og tan

HERMELIN i viltgrå, otter og lutino

Bunes Kaninstall, 2760 Brandbu
tlf. Audhild 412 39 352 / Terje 482 08 436

e-post: post@buneskaninstall.no
HERMELIN i viltgrå og chinchilla

LØVEHODE i viltgrå

Torsteingarden - Tennfjord
Isabell Bjørkevoll Lien. Tlf. 934 85 323

E-post: isabell.lien@hotmail.com 
BELGISK KJEMPE viltgrå, chinchilla 

Løvehodekaniner
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Veiledende priser for kaniner av ren rase:
Raseinndeling: 2-3 mnd 4 mnd 5 mnd 6 mnd 7 mnd 8 mnd
KJEMPERASER: kr 450 kr 500 kr 550 kr 600 kr 650 kr 700
ANGORA: kr 500 kr 550 kr 600 kr 650 kr 700 kr 750
ALLE ANDRE RASER: kr 400 kr 450 kr 500 kr 550 kr 600 kr 650
Raseinndeling: Se Nordisk Kaninstandard. Paringsavgift: kr 200
Poengtillegg: 95p = kr 200  /  95,5p = kr 250  /  96p = kr 300  /  96,5p = kr 350
Denne anbefalte prislisten gir medlemmene av Norges Kaninavlsforbund rett til salg
etter disse veiledende prisene. Ved utstillinger med provisjonssalg belastes dette selger.

Prisene er anbefaling og en velger selv hvordan en setter verdien på sine kaniner
Levende dyr skal ikke selges til barn og en kanin skal være sunn og frisk

O P P D R E T T E R A N N O N S E R :

Torgeir Vestenfor
3550 Gol  –  Tlf. 959 800 45

e-post: torgeirvestenfor@gmail.com 
FRANSK VEDDER viltgrå og jerngrå

BOURGOGNE

Oppdretterannonse for ett år: kr 435.
Ønskes annonse, send tekst til e-post:

redaktor@kanin-nkf.net
Annonser som er i TK legges ut gratis

på: www.nkf-kanin.no

Nordisk Kaninstandard:
Digital utgave kr 300

Salg av elektronisk utgave har startet
for medlemmer. Vipps til 505396 eller
overfør kr 300 til konto 51040516763

Husk å oppgi din E-post

Champion på din kanin? Send E-post til: bjorn.egeland@lyse.net
Kaninen må ha oppnådd minimum 3x95p. –  Ved innsendelse oppgi
venstre og høyre ørenummer (reg.nr) - og hva som ønskes tilsendt.
Championatregler: Gå inn på   www.nkf-kanin.no - og gå videre til
menyen: Medlemsressurser  -  og der finner du: Championatregler

Vær med å spre tilbudet: NKF fortsetter med kjempebra
tilbudspris til nye medlemmer - senior kr 400 / junior 200

På noen utstillinger blir det gitt anledning til å endre dyr/ørenr fram
til dagen før bedømmelsen - slik blir det også på LUU-2023, Bergen
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Forenings-adresser:
medlemstall pr 29. august 2023:
Totalt 427 (294 - 37 - 96)

Askim og omegn Kaninavlsforening  24
Leder/Sekr.: Marius Johnsen, Stuputv. 33 A, 1816 Skiptvet
Tlf. 970 89 090. e-post: mariusj7@online.no
Kass.: Kjell Jørgenrud, Kirkev. 5, 1820 Spydeberg,
tlf. 911 41 100     e-post: kjjoerg@online.no
Møte andre mandag i måneden, kl.19 på KABB-huset,
Skogveien 22, 1831 Askim (ikke juni, juli og august)

Bergen og omland Kaninavlslag   39
Leder: Jonny Kirkebirkeland. Tlf. mobil 932 08 052
e-post: jonnykirk@live.com 
Kasserer: Karl Martin Fjell, tlf 909 81 596
e-post: karl.m.fjell@gmail.com   Konto nr.: 3625 87 09378
Sekretær: Øyvind Reinartsen, tlf. 915 50 146
E-post: oreinart@gmail.com       
Nettside: Vi holder oss oppdatert på Facebook
Bergen og omegn Kaninhoppere:
Annette Floen, tlf. 924 20 607   e-post: nettemoren@yahoo.no

Drammen og omegn Kaninavlsforening  10
Leder: Cato Smørgrav, Voldstadveien 294, 3320 Vestfossen
Mobil: 986 59 635
Sekretær / nestleder:Thormod Saue, Kirkestien 28, 3402 Lier.
Mobil: 900 90 472. e-post: thsaue@online.no
Kasserer: Geir Vidar Asgrimplass, Leirbakken 11, 3570 Ål.
Mobil: 901 18 907. e-post: gvida-as@online.no
Kontingent innbetales til konto: 2270 22 30377

Grenland Kaninavlslag    7
Leder:Terje Engh, tlf. 415 08 588.
e-post: enghterje@hotmail.com
Sekretær: Svein Clausen, GI. Bjørntvedt v. 84, 3734 Skien
tlf. 905 30 742 e-post: svein@sveinclausen.no 
Kass.: Line Margareth Clausen, GI. Bjørntvedt v. 84, 3734 Skien

Haugaland Kaninalslag    26
Leder: Roger Lie. Tlf: 466 90 020
Nestleder: Roger Nesvik.Tlf: 971 94 048
Kasserer: Heidi Jebsen.Tlf: 918 57 973
Sekretær: Jarle Nesse.Tlf: 901 41 371
Hoppekontakt: Hilde Narheim.Tlf: 907 57 302

e-mail: hokh14@hotmail.com
E-mail: haugalandkaninalslag@gmail.com
Konto: 3240 12 60888
Nettside: Vi holder oss oppdatert på Facebook

Indre Østland Kaninavlslag  41
Leder: Roger Skjølås, mobil 988 11 178,
e-post: ar.skjoelaas@hotmail.com
Nestleder: Rolf Kåre Flatmo, mobil 95193139
Sekretær:Tor Gillerholtmoen, mobil 983 53 321,
e-post: tor.giller@hotmail.com
Kasserer: Hege Spjelkavik, mobil 942 78 077,
e-post: egge_cool@hotmail.com
Konto nr.: 1506 21 26938
Hjemmeside: Vi holder oss oppdatert på facebook

Jæren og Sandnes Kaninalslag    60
Leder: Kjell Helge Jåtun, tlf. 975 31 571
Sekr./nestl.: Svein Ødegård,Tjemslandshagen 8, 4360 Varhaug,
Tlf. 959 30 906  /  51 43 89 15. E-post: sveinodegard@lyse.net
Kasserer: Arild Gundersen. Tlf. 992 44 614
E-post: arild.gundersen@aarbakke.no  Kontonr.: 32905416382
Møte: 1900-huset, Bryne, kl. 19.00, den 1. mandag i måneden.
Hjemmeside: Vi holder oss oppdatert på facebook

Larvik og Sandefjord Kaninavlslag   11
Leder: Anne Mette Klepaker, Syrristv. 207, 3280 Tjodalyng,
tlf. 976 76 120. e-post: amklepaker@hotmail.com
Nestl.: Gullik Klepaker, Mobiltlf. 480 55 761 
Kass.: Arne Andersen, Anemonev. 2, 3268 Larvik, tlf. 477 16 343
e-post: haneholmen@hotmail.com      Konto nr.: 2540 21 06959
Sekr.: Rolf Ludvigsen, Østbyv. 162, 3280 Tjodalyng
tlf. 982 31 814        e-post: ro-lud@online.no

Møre og Romsdal Kaninalslag     14
Leiar: Stian André Moldskred, 6060 Hareid, tlf. 470 29 354
e-post: stianmoldskred@gmail.com
Nestleiar/Sekretær: Bjarne Øygard, 6265 Vatne, tlf. 950 20 982
e-post: bjarne.oygard@gmail.com
Kasserar: Knut Are Sundgot, 6065 Ulsteinvik, tlf. 917 72 340 
e-post: knut.are.sundgot@tussa.com

Nord-Trøndelag Kaninavlsforening    9
Leder: Snorre Jacobsen, tlf. 906 43 876, 7606 Levanger
e-post: sn-j@online.no
Sekr.: Per Kløvstad, 7604 Levanger.
tlf. 412 35 553   e-post: kloevst@online.no
Kass.: Iren Storli, tlf. 926 06 467 e-post: iren.storli@gmail.com
Styremedlem: Frida Tove Meland, 7510 Skatval,
tlf. 905 85 209, e-post: fritom@online.no

Oslo og Akershus Kaninavlsforening    23
Leder: Arild Rønning, Fuglefjellv. 96, 2150  Årnes,
tlf. 980 09 949    e-post: arild57@outlook.com         
Nestleder: Dag Larsen, Nikevegen 265, 2160 Vormsund
Sekretær: Elina Jokinen, mobil 476 58 021.
e-post: ellujokinen@hotmail.com
Kaninhopping: Jorunn Egner, tlf. 924 48 477
e-post: jorunn_trampe@hotmail.com
Kass.: PåI-Eirik Iversen, Mellandsveien 121, 2223 Galterud
tlf. 950 85 174. e--post: paal@aurskog-regnskapskontor.no
Hjemmeside: www.oslokaf.no

Rogaland Kaninalslag    22
Leder: Arild Netland, tlf. 916 39 782.
e-post: anetland@equinor.com
Sekr.: Bjørn Egeland, tlf. 970 66 450    bjorn.egeland@lyse.net
Kasserer: Hilde Krogedal, 4353 Klepp st., tlf. 950 50 254
e-post: hilde@kleppnett.no    kontingent-konto: 3204 07 02406
Hopping: Helene Løining Bårdsen,
helenelbaardsen@hotmail.com     Tlf. 978 20 866
Hjemmeside: Vi holder oss oppdatert på facebook

Sarpsborg Kaninavlsforening    43
Leder: Bjørn-Petter Åsheim, Rokkeveien 786, 1746 Skjeberg,
tlf. 916 27 825. e-post: bjoaash2@online.no
Nestleder: Kjell Frøyland, tlf. 928 33 210
Kasserer: Svein Petter Sponheim. Tlf. 913 63 735
e-post: svein.petter@sponheim.no       kontonr.: 1090.18.59715
Sekr.: Synnøve Hermansen, tlf. 476 17 632 
Møter: Vi holder oss oppdatert på facebook

Bestilling av NKF’s godkjente stamtavle: Oppgi v.ørenr og
registreringsnr og send e-post til: ro-lud@online.no
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1/1-side kr  1400
1/2-side kr    900
1/3-side kr    700
1/4-side kr    550
1/8-side kr    400

Oppdretterannonse
for ett år: kr 435
Annonser som er i
TK legges ut gratis
på www.kanin-nkf.net

Blad nr 6/2023: oktober, ut ca uke 42
-  manusfrist er 20. sept.
Blad nr 7/2023: november, ut ca uke 46
-  manusfrist er 20. oktober

Annonsepriser: Utgivelsesplan for TK:

Sogn og Fjordane Kaninavlslag    13
Leiar: Øystein Osland, Røysekattvegen 1, 6973 Sande
e-post: oysteinosland@hotmail.no   tlf: 416 86 449 
Nestleiar: Geir Vie, Sandal, 6826 Byrkjelo, tlf: 977 21 660  
Kasserar: Ola Kvaal, Angedalsvegen 1085, 6811 Førde,
tlf: 952 03 340. E-post: ola.kvaal@enivest.net

Sørlandets Kaninavlslag    18
Leder: Siw Thu, Kjennaveien 20, 4818 Færvik
tlf. 992 28 512, e-post: siw.arlene.thu@gmail.com
Sekretær: Marianne Wernersen, tlf. 948 40 745
e-post: caniveloci@gmail.com
Kasserer: Hanne Hageberg Tønnesen
E-post: hanne.h.tonnessen@gmail.com
møter: første mandag i måneden i Sør Amfi Arendal, kl 19-21

Trøndelagen Kaninavlsforening  47
Leder: Kristin Berg, Hauka, 7288 Soknedal, tlf. 481 14 973
e-post: rbkfrode_fan@yahoo.no
Nestleder: Mari Gynnild, tlf. 416 20 747
E-post: marigynnild@hotmail.com
Sekretær.: Pia Stjerne, tlf. 407 25 159
E-post: pia_stjerne@hotmail.com
Kasserer: Ove Slåen, Flatheimvegen 25C, 7549 Tanem
Tlf. 934 49 171    e-post: ove.slaen@con-form.no 
E-post: trondelagen@live.no 
Besøk vår hjemmeside på: http://www.trondelagen.cow.no
Kaninhopping: Gauldal Hoppeklubb   gauldalhk@hotmail.com
Steinkjer Kaninklubb, Hilde Brandsegg Mathisen

Tønsberg og omegn Kaninavlsforening    10
Leder/sekr.: Dagfinn Johansen, Tinghaugv. 100, 3175 Ramnes
Tlf. mobil 90 19 19 11. e-post: ingrjoh2@online.no
Nestleder/hoppekontakt: Mona Sevlejordet, tlf. 958 39 136
E-post: ingermonasevlejordet@gmail.com
Kasserer: Ingrid Johansen, 3175 Ramnes. Tlf. 905 90 341

Direkte: 10 stk

SPESIAL-KLUBBER:
Alaska og Havana-klubben
Leder: Gullik Klepaker, Syrristv. 207, 3280 Tjodalyng,
tlf. 480 55 761. e-post: amklepaker@hotmail.com
Sekr./Red.: Affe Hedlund, e-post: alfred.hedlund@rfsisu.se
Kass.: Rolf Ludvigsen, e-post: ro-lud@online.no
Kontingent kr 150  pr år  betales til kontonr.: 0530 18 66110

Dvergkaninklubben
Leder: Jarluf Lomeland, tlf. 405 53 927
Kasserer: Bengt Larsen, E-post: bengt.larsen@wellcem.com
Sekretær: Arild Netland, tlf. 916 39 782
e-post: anetland@equinor.com 
Kontingent: kr 150 / fam: kr 50 -  bet. til konto: 0530 34 62173

Norges Kaninhoppforening (NKHF)
Leder: Hilde Narheim.Tlf. 907 57 302
Nestleder:Tone Lillebudal. Tlf. 472 60 917
Kasserer: Helene Floen Osland. Tlf. 454 80 548
Sekretær: Hilde Brandsegg Mathisen
Vara: Helene Bårdsen
E-post: StyretNKHF@hotmail.com
Hjemmeside: www.kaninhopping.no

Norsk Vedderklubb
Leder: Jonny Kirkebirkeland. Tlf. mobil 932 08 052
e-post: jonnykirk@live.com 
Kasserer: Elin Stangeland. Tlf. mobil 915 59 244
e-post: jennista@online.no 
Kontingent kr 250  -  fam kr 70  -  konto: 3250 26 57452

Raselag for Trønderkanin
Leder: Rolf Nilsen, Leksvik, tlf. 412 84 090
e-post: rolfheisand@gmail.com
Kasserer: Frida Tove Meland, tlf: 905 85 209
e-post: fritom@online.no 
Sekretær: Margot Fiske Hokstad, tlf: 926 10 307
e-post: marho@trondelagfylke.no
Kontingent kr 100.- betales til kontonummer: 9365 26 36762
For mer info send E-post til: dagrun-nilsen@hotmail.no

Norges Kaninavlsforbunds styre:
Leder: Svein Clausen, tlf. 905 30 742, e-post: svein@sveinclausen.no
Nestleder: Øyvind Reinartsen, tlf. 915 50 146, e-post: oreinart@gmail.com
Styremedlem: Svein Ødegård, tlf. 959 30 906   e-post: sveinodegard@lyse.net
Styremedlem: Heidi Jebsen, tlf. 918 57 973    e-post: heidi.jebsen@hotmail.no
Styremedlem: Bjørn-Petter Åsheim, tlf. 916 27 825   e-post: bjoaash2@online.no
Varamedlem: Arild Gundersen, tlf. 992 44 614 e-post: arild.gundersen@aarbakke.no
Varamedlem: Geir Klepaker, tlf. 922 46 793, e-post: klepaker@hotmail.com
Varamedlem: Roger Lie, tlf. 466 90 020, e-post: rogerlie@live.no

Er det foreninger som har bruk for infomateriell, så send en E-post til
bjorn.egeland@lyse.net   ev sms til 970 66 450 så sendes det pr post
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Returadresse: Petit Grafiske
Frøyerv. 46, 4328 Sandnes

Anna Jørgenrud-Dahl viser fram sin flotte Hermelin
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